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Pemenne 3agavd. IKOHOMHKA HEABHUXKUMOCTH
3ATAHHUE.

Tpebyetcst OoleHUTH OOBEKT HEABMKUMOCTH MPOM3BOACTBEHHOTO HazHaueHws. C aToi
ueneto 1o coopuukam YIIBC onpeneneHsl nmpsiMble 3aTpaThl Ha CTPOUTENBCTBO 3/IaHUSI-AHAIIOTA
Y C MIOMOIIIBIO WHEKCA IIeH Ha CTPOUTENbHO-MOHTaXKHBIE PaOOTHI IEpEeCUNTaHbI Ha JaTy OTICHKH.
B pesynprate onun cocraBmsror 900 py6. 3a 1 ky0 M pacdyetHoro oobema 3manus. OlleHHBaEMOe
3/1aHue MMEeT OTJIMYUS OT aHajora, KOTOphle BBIPAXKAIOTCS MOMPABOYHBIM Kod(duIMmeHToM,
paBaeiM 0,85. KocBeHHBIe 3aTpaThl MpH CTPOUTEIHCTBE 3JAaHUM, MOJOOHBIX OIICHHBAEMOMY,
coctaBisitoT 7% oT mpsMBIX 3arpar. [IpuObuTh mpenmpuHUMATENs Ui PHIHOYHBIX YCIIOBHIA,
OTPKAIOMIAX CIIOXKUBIIUHCS HA JaTy OICHKH WHBECTHIMOHHBIA KJIMMAaT B CTPOUTEIHHOM
cektope, coctaBisieT 18% ot mpsmbix 3aTpar. CTOMMOCTh TIpaBa apeHNbl ydacTKa 3eMIIH, Ha
KOTOPOM pPacrojI0oXkKeHO 3/1aHue, ycTaHoBJIeHa B pazmepe 850Tkic. pyO.

OnpenenuTh peIHOYHYIO CTOUMOCTD OIIEHUBAEMOT0 00ObEKTa, €CJIA €T0 PacCYEeTHBI 00heM

coctaBisieT 2900ky6. M, a HAKOTUIEHHBIN U3HOC - 26 %.

PELIEHME.

Vg = 2900*900*(1 + 0,07 + 0,18) = 3 262 5p06.

Vg = Vr— D = 3 262 500%(1 — 0,26) = 2 414 25b.

Vo= Vg + VL = 2 414 250 + 850 000 = 3 264 25.



